

# 从这里走向世界一流大学

## ——南京雨花台中学国际高中介绍

就在许多普高高三的学生为冲刺高考而奋力拼搏的时候,雨花台中学国际高中的学生们已经顺利拿到英国帝国理工学院、华威大学、美国匹兹堡大学、澳大利亚墨尔本大学、悉尼大学等多所世界顶尖名校的录取通知书,名校之门已经向他们打开。而这仅仅是雨花台中学国际部在迈向国际化之路上的一个缩影。

通讯员 吴威

### 引入金牌国际课程

#### 开辟留学绿色通道

秉承“择高处立、就平地坐、向宽处行”的校训,着力培养学生的创新精神、实践能力及国际视野。雨花台中学本着为更多有志于出国深造的莘莘学子提供高端严谨的升学平台的目的,进一步推动国际化的发展,学校经过反复调研论证、最终选择与英国爱德思(EDEXCEL)国家考试局达成合作协议,开设了GCE A-level国际课程班。该课程由英国教育部设计研发,被誉为“世界高等教育通行证”的金牌高中课程体系。其证书被世界160多个国家的11000多所大学作为招收新生的入学标准。是进入世界一流名校的绿色通道。

作为一所国家级示范高中,江苏省四星级重点中学,雨花台中学是英国爱德思国家考试局在江苏省内的第一家授权中学,同时也被授权为GCE A-Level国际高中课程的全球学术考试中心,学生在校内就可参加全球统考,省去了去香港、新加坡等地参加考试的困扰。目前学生已成功参加了多次的全球统考,并取得了优异的成绩,基础数学达A率更是高达90%。

通过为期3年的学术培养和语言锻炼,学生将能直接获得GCE A-level国际高中证书及中国高中毕业证书,从而直接报读国外160多个国家的11000所大学,无需通过预科和中介。



发现之旅——新加坡



校园生活丰富多彩



### 教学与管理同步

#### 让每位学生学有所成



静谧的校园一角



发现之旅-新加坡-课堂篇

一种全新的课堂体验,国际部采用国外先进教育方法的指导,全面引进海外先进、完整、成熟的国际高中课程体系,为学生提供了全新的以提高综合素质及应用能力的标准课程。率先在国内引进国际高中普遍采用的大学升学指导体系,并针对中国高中教育及高中阶段学生的特点,设计了“国际部学生三年升学指导计划”,大大提高了学生进入世界名校的核心竞争力。

在引进国际优秀教育资源的同时,国际部还积极借鉴国内其他国际部的办学经验及特点,并结合中国传统学科优势,在课程设置方面对中外教育资源进行了有效整合,真正做到了提供不出国即可享受优质国际教育的最佳替代方案。国际部每一位教师都具备良好的国际教育背景和教学经验,国际部定期组织教师参加国际学术交流与培训,严格确保教学质量,与此同时,还结合中国学生特点,配备班主任和个人导师,学生在学业、生活和情感各个方面都得到无微不至的关心和帮助,帮助他们做好出国留学前的各项准备工作。

在课程设置方面,国际部更是严把教学质量关,严格按照国际课程的教学标准和大纲及评定规范来组织教学工作,其中学期论文、小组课题研究、课外调研以及考试和实验室工作等,均是国外大学教育标准所规定的内容,完全贴合海外名校的录取要求。

在教育模式上,国际部借鉴国际领先模式,注重培养学生的创造力、发现问题和解决问题的能力。学生在完成了主修学科的同时,积极扩展人文社会、经济商业、艺术时尚等辅修领域,进一步在高中阶段为其以后的职业生涯提前做好规划。

### 世界名校 录取标准为导向

#### 综合素质提升为目标

国际部致力于学生提供一个成熟、稳妥、先进的教育平台。校内外活动都以符合国际名校对学生的要求和偏好,使得学生和家长的精力都能有明确的投入方向,同时与全球多个国家和地区的中学和大学展开了广泛的合作,为学生的成功申请创造更多的机会。

丰富的校园文化生活、社会实践、国内国际赛事、西方文化礼仪、海外修学等一系列寓教于乐的课程活动贯穿和渗透在学生的学习和生活的方方面面。例如:模拟联合国、世界青年领袖峰会、哈佛剑桥暑期训练营、商业精英挑战赛、西方节日庆典、西餐礼仪课程、爱心公益活动、海外名校深度游、多元文化协作与交流等等。学校在寒暑期还举行了多种修学旅行,2014年1月国际部的所有师生一起去上届青奥的举办国——新加坡开展了为期8天的宣传南京青奥的修学活动,得到了新加坡MDIS School全体师生的热烈欢迎和积极响应。学校不但在营造“走出去”的机会,也积极尝试“请进来”,2014年3月我校邀请姊妹学校——澳大利亚凯斯博中学的11名学生到我校做交换生,在为期一周的学习生活中外国学生和我们的学生同吃同住同学,在彼此友谊加深的同时,也提升了彼此的素质,同学们更是从外国学生的身上寻找差距,反思自我。注重引导学生多样化发展,着力于学生的多元文化培养与综合素养的提升,挖掘每位学生的潜力和发展力。为学生开设各类活动、讲座,发展学生兴趣爱好,激发学生潜力,让学生进入国外高中学习的同时可以个性化的选择各类课程,例如:声乐、器乐、体育、绘画、摄影、航模等艺术和实践类课程,潜力得到全面的发挥,更利于培养未来发展所需要的自我规划能力。2013年我校10年级李卓航、朱大韦、唐梦斐3位同学在国家体育总局举办的全国青少年车辆模型竞赛中夺得银牌、铜牌及团体奖项。在第15届“飞向北京-飞向太空”全国青少年航空、航天模型教育竞赛江苏赛区的比赛中更是包揽了前三名。在培养孩子动手能力,提升他们国际竞争力的同时,学校更看重培养学生的领导能力和组织规划能力,国际部成立独立的学生会,并由学生自己英文演说,民主选举学生会成员,再由学生会组织丰富的社团活动及学科竞赛,充分的调动学生自我管理、自我组织的能力。

雨花台中学国际部毕业生全部需要具备冲刺世界名校的条件,除此之外,还要求每一位毕业生具有优异的学习能力、健康体魄、社会责任感与国际跨文化理解力,为未来的海外大学学习及生活做好充分准备并能接受21世纪新的挑战,一批批高素质的国际化学生不断蓄势待发,雨中国际部也在国际化之路上前行迈进。



外教讲解生动有趣



课堂师生互动



和谐厅



澳大利亚代表团前来访问

#### 国际高中招生信息

**招生规模:** 计划内招收50人,分A、B两个班级,分层次教学,满足学生个性化发展的需求。

**招生对象:** 应届初三毕业生、高一在读生; 需持中考成绩单并通过学校的入学英语和数学加试,综合录取。

**奖学金:** 学校为成绩优秀、综合素质全面发展及和具有特长的学子们设置了不同类型的奖学金,以激励学子们在国际高中的学习中充分提升自己的综合素质。对于入学成绩优秀的学子,学校最高给予奖学金60000元人民币。

**招生电话:** 025-58013876、58013907、58013660

**学校地址:** 南京市雨花台区紫荆花路66号

**交通方式:** 公交33路、19路至花神庙站(南京雨花台中学)

**学校网址:** <http://www.yhtzx.net/gjb/default.aspx>

